

ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 1(168), Январь, 2017 г.

Студенческая газета
Рубцовского индустриального института

(филиал) ФГБОУ ВО Алтайский государственный технический университет им. И. И. Ползунова

Студенты РИИ АлтГТУ примут участие во Всероссийской патриотической акции "Снежный десант»



В акции, получившей в этом году статус Всероссийской, примут участие 450 студентов из разных уголков России. Торжественное

открытие акции состоится 27 января на пл. Победы в столице Алтайского края. За десять дней 19 отрядов посетят 20 районов региона. В "снежную командировку" отправятся студенты из Московской, Калининградской, Воронежской, Кемеровской, Омской, Томской, Свердловской, Архангельской, Белгородской, Кировской областей, Пермского края.

Бойцы будут оказывать помощь пожилым людям, рассказывать школьникам о возможностях поступления в вузы, проводить спортивные эстафеты и творческие концерты.

Ежегодно студенты города Рубцовска отправляются со своим отрядами в сказочное путешествие на 10 дней. И этот год - не исключение. Бойцы студенческих отрядов Рубцовского индустриального института вновь отправятся покорять просторы нашей Родины. 10 студентов, 10 отважных и пылающих ребят, которые не представляют своей жизни без единства отряда, яркой и насыщенной жизни, верных друзей и

незабываемых моментов.

Самыми морозоустойчивыми бойцами оказались:

1. Дудов Данил Олегович "Айсберг";
2. Кан Пётр Алексеевич СД "Созвездие";
3. Романова Алёна Игоревна СД "Горизонт";
4. Наугольников Иван Васильевич СД "Белые медведи";
5. Карапузов Владимир Олегович СД "Азимут";
6. Бондарев Виктор Александрович СД "Эверест";
7. Шамайкин Сергей Алексеевич СД "Снежные барсы";
8. Лыгин Сергей Витальевич СД "Буревестник";
9. Швалёв Алексей Евгеньевич СД "Время";
10. Олех Максим Владимирович СД "Стимул".

Кандидат в бойцы ОСД "Буревестник" Сергей Лыгин делится впечатлениями о предстоящей поездке: "От этой поездки я ожидаю получить массу положительных эмоций, жизненного опыта, обрести новые знакомства с талантливыми людьми и просто почувствовать вкус яркой студенческой жизни".

Бойцов "Снежного десанта" ждут новые испытания, новый жизненный опыт, одним словом - школа жизни. Так давайте пожелаем нашим студентам "Ни пуха, ни пера...". У них все обязательно получится!



«СНЕЖНЫЙ ВОЯЖ-2016»



По традиции, в преддверии самого долгожданного и волшебного праздника в году студенты и преподаватели Рубцовского

индустриального института собираются вместе, чтобы встретить Новый год весело и с пользой.

Конкурсно-игровая программа "Снежный вояж" в этом году состоялась 22 декабря. На этот раз командам предстояло спасти Деда Мороза, похищенного Снежной королевой. Кроме того,

ведущим и участникам предстояло разоблачить Бабу Ягу и Кикимору, переодевшихся в Деда Мороза и Снегурочку, чтобы встретить Новый год в дружелюбной и приятной компании. Одним из самых харизматичных героев стал Кощей, который в этой сказке вовсе не был отрицательным персонажем.



Украшили новогодний праздник выступления вокальной студии "ПаРИИ" и хореографической студии "Модерн", к которым по случаю присоединились бойцы СПО "Авантаж".

На поиски похищенного Деда Мороза отправились 12 команд, среди которых сборные команды направлений подготовки, команды преподавателей, студентов, проживающих в общежитии, и учащихся МБОУ "Лицей". К слову, участников, на этот раз, оказалось неожиданно много, ведь "Снежный вояж" - это последний шанс расслабиться перед предстоящей после новогодних каникул сессией. Для команд были подготовлены 12 станций с веселыми новогодними испытаниями: угадать новогоднюю мелодию или кинофильм по отрывку, разыграть сказку, петь и водить хорорыводы, бросать снежки, разгадывать загадки и ребусы.

По традиции, Дед Мороз, а вместе с ним и Новый год, был спасен. А все участники занима-

тельного новогоднего путешествия, получили заряд хорошего настроения и погрузились в атмосферу стремительно приближающегося праздника. В который раз безоговорочную победу одержала команда преподавателей, которые один раз в год забывают о своем возрасте и статусе и веселятся наравне со студентами. Второе место заняла команда направления "Менеджмент", дружно и быстро преодолевшая все испытания. Еще одна очень дружная и сплоченная команда - команда общежития - стала третьей. Самой сплоченной командой стали студенты направления "Электроэнергетика и электротехника", обучающиеся на 2-4 курсах, зарядившие всех вокруг своей неумной энергией и позитивом. В заключение мероприятия победители и участники мероприятия получили сладкие новогодние подарки и, конечно же, отличное настроение для подготовки к самой сказочной ночи в году.



НОВЫЙ ГОД В ОБЩЕЖИТИИ



Новый год - это время волшебства, улыбок и счастья. В этот праздник каждый может поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего и, несомненно, незабываемого.

Все эти чудеса происходили в нашем любимом общежитии РИИ. Подготовка к Новому году началась еще с 19 декабря. В этот день студенты, проживающие в общежитии, украсили все этажи новогодними персонажами, снегурками, снежинками, дождиком, мишурой.

21 декабря состоялся самый главный бал-маскарад. В Новый год каждый человек мечтает что-нибудь изменить в своей жизни. А наш сказочный



персонаж "Анжела" очень долго искала свою вторую половинку. И в поисках своего возлюбленного решила обратиться к нам в общежитие вместе со своей свитой и тетей Веркой Сердючкой. И от каждого этажа ей были представлены претенденты на ее руку и сердце. Второй этаж представлял Николай

Басков, но Анжеле он не понравился, зато тете Вере молодой человек очень приглянулся. От третьего этажа выступал Мигель, но он так же не впечатлил Анжелу, даже своим танцем. А вот претендент четвертого этажа Стас Михайлов, любимец всех женщин, тоже не смог растопить сердце Анжелы. И она была разочарована, что не смогла даже в общежитии найти парня.

Но пришедшие на помощь в поисках жениха дед Мороз и Снегурочка, по волшебству смогли найти жениха Анжеле. Он оказался таким, о котором она всегда мечтала.

После новогодней сказки была дискотека. Все студенты, проживающие в общежитии, остались довольны этим сказочным и волшебным праздником.



Все на борьбу со снегом!



даже и не планировали дремать! И в мороз и в солнце наши ребята берут лопаты в руки и с отличным настроением и энтузиазмом идут помогать людям.

На этот раз наши мужчины показали мужество и силу в Центре развития ребенка в детском садике №24 "Солнышко". Ребята с большим удовольствием помогли детям хоть немного избавиться от огромных снежных сугробов. Бойцы и

Мороз и солнце, день чудесный... и студенческие отряды "Авангард" и "Авантаж" Рубцовского индустриального института

кандидаты прочищали тропинки, по которым дети каждый день выходят на прогулку, а так же в надлежащий вид были приведены игровые площадки.

Администрация детского сада очень благодарна помощников ведь детский сад "Солнышко" после прихода гостей стал еще красивее и гостеприимнее для маленьких первооткрывателей и их родителей!



"Книжная полка студента"



Несмотря на появление электронных книг, многим из нас больше нравится перелистывать шуршащие страницы, вдыхать запах типографской краски и ощущать в руках тяжесть бумажной книги... Именно для таких студентов-ценителей мы открываем новую рубрику "Книжная полка студента". В рубрике

будут представлены как новинки, так и издания, уже успевшие стать "популярными" среди студентов. Надеемся, что представленные книги помогут вам не сбиться с намеченного курса и

достигнуть небывалых высот, ведь студенчество - лучшее время для получения новых знаний!

В сегодняшнем выпуске мы представим вам книгу:

Прошин В.М., Ярочкина Г.В. Сборник задач по электротехнике: учебное пособие / В.М. Прошин, Г.В. Ярочкина. - 5-е изд., стер. - М: ИЦ "Академия", 2015. - 128 с.

Учебный курс распределён по 6 главам: "Электрические цепи постоянного тока", "Магнитное поле и магнитные цепи", "Однофазные электрические цепи переменного тока", "Трёхфазные цепи", "Трансформаторы и электрические машины", "Электроника". Материал представлен в логической последовательности, что позволит студенту получить навыки выполнения расчётных и практических работ.

Всех, кого заинтересовала данная книга, ждём на Абонементе библиотеки РИИ.

Татьянин день - это день студенческий

Это праздник студенчества. Когда-то российского, потом - советского. Сегодня - рубцовского. И, обращаясь, маленько, к истории, вспомним мы Царскосельский лицей. Где учились, воспитывались российские юноши, чтобы вскоре стать достойнейшими мужьями нашей России. Здесь Пушкин, Кюхельбекер, нет необходимости их перечислять. Их десятки. И готовил студенческий этот лицей людей здравомыслящих, политически и поэтически подготовленных - от поэтов-писателей до министров и дипломатов.

Может, отсюда следует отсчитывать день студенческий. А, может, и раньше? Когда учителем Александра Македонского был сам Аристотель? Александр Македонский - студент! Неизвестно, был ли он первым! Ровно, как и не называем мы своими педагогами маму и папу, дедушку с бабушкой. А напрасно.

Татьяна - это святая мученица (Татиана) являет нам образ бессмертной чистоты, как родник, души, которая совсем не знает Ленина, завещает всем живущим на земле студентам одно лишь слово - учиться!

В далеком, 1755 году, императрица Елизавета Петровна подписала указ "Об учреждении Московского университета". С тех пор 25 января

считается днем студентов, а святая Татьяна - их всех покровительницей.

Университетская церковь была освещена в честь Татьяны. И в храме этом многие годы молились многие поколения студентов и университетских профессоров.

Татьянин день, еще с позапрошлого века, стал веселым, задорным и красивым праздником студенческого общежития, в котором были короткие официальные церемонии в университете, шумное народное гуляние по улицам и площадям столицы, и песни студентов в Москве до самой поздней ночи.

После революции об этом празднике вспоминали не часто. Пока в 1995 году возрожденным открылся храм святой Татьяны при Московском университете. Тогда в России и возродился праздник студентов - Татьянин день. Указом Президента в 2006 году он стал общегосударственным праздником, - Днем российского студенчества!

*Имя чудное - Татьяна!
Если вам, друзья, не лень,
Празднуйте победу знаний
Именно в Татьянин день!*

Люкишин П.А.